

После утреннего секса со своей девушкой я, как и обычно, принял душ и пошел делать кофе, который я всегда пью перед работой. Вернувшись в спальню, чтобы начать одеваться, я увидел что она о чем то задумалась, причем задумчивость носила скорее озабоченный чем-то характер, нежели позитивный. Я спросил, что случилось, но она сказала, что ничего и все в порядке. Я оделся и уехал на работу.

Мою девушку зовут Света, а меня Артур, мы познакомились около года назад, сейчас снимаем квартиру в Москве, я работаю в отделе маркетинга сети салонов сотовой связи, а она недавно уволилась, и пока ищет работу. У нас отличные взаимоотношения, ссоры случаются крайне редко.

Вернувшись домой, я увидел, что Света спит и пошел в душ. Словно заново родившийся, выходя из ванной, я заметил, что Света проснулась и делает на кухне ужин. Я подошел, обнял ее сзади, поцеловал в щеку и спросил как дела.

— Артур, все в порядке... Но знаешь, я хочу тебе сказать о чем задумалась утром.

— Я слушаю)

— Мы встречаемся уже год и, знаешь, я довольна нашими отношениями во всех аспектах. Но мне кажется, что было бы неплохо разнообразить нашу сексуальную жизнь. Я не имею ввиду, что ты плох в постели, просто мне хочется чего то нового, какого то разнообразия и новых ощущений.

—

— Я задумался на пару минут, меня немного затронули ее слова и прежде чем я успел ответить, она сказала:

— Артур, я не хочу, чтобы ты обижался. Я же объяснила тебе, что довольна тобой в плане секса, мне хотелось бы чего то нового в подходе к нему, а ты себя ведешь так, как будто я хочу сменить партнера!

— И что ты предлагаешь?

— Я сегодня думала на эту тему и придумала одну игру)

— И какую же?

— Ты не будешь смеяться?

— Нет

— В общем ты же собираешься брать отпуск на месяц, а мы все равно не собирались никуда уезжать. И я придумала своеобразный марафон, можно даже сказать флешмоб.

— Интересно в чем он заключается.

— Я нашла приложение которое рандомно выбирает человека в соц сети. Мы будем каждый день писать случайно выбранному человеку и, если он согласится, будем просить придумать для нас фантазию. Я знаю, что мы с тобой оба нерешительные и даже немного застенчивые, но мы поставим себе цель осуществлять в жизнь любые фантазии людей! Что скажешь?

— Странно все это, Свет... Как тебе такое пришло в голову!

— Я сама не знаю, как, но мне кажется, это будет забавно!

Через неделю я взял отпуск и в этот же день мы решили начать этот так называемый секс марафон. Запустили программу и она выбрала случайного человека. Естественно, не все соглашаются на нашу просьбу сочинить фантазию для нас, большинство вообще не отвечает

на сообщения, а некоторые соглашаются, но их фантазия заканчивается на «глубоком минете» или «69». Но спустя около получаса нам попала девушка, которая отнеслась к просьбе с воодушевлением и так появилась первая фантазия.

Вот что она написала в письме:

Я хочу, чтобы вы заказали такси и поехали в какой-нибудь ресторан или кафе, на ваш вкус. Сядьте оба сзади и пусть по дороге девушка отсасывает тебе. Когда доедете до ресторана, сделайте заказ а потом зайдите в туалет и пусть она продолжит сосать. Кончи ей в рот, но пусть она не глотает, а держит сперму в ротике. Когда закончите, как раз будет готов заказ, сядьте за столик и пусть она сплюнет сперму в блюдо, которое вы заказали и только потом съест. На обратном пути пусть тоже отсасывает у тебя член.

В принципе, в письме не было ничего невыполнимого, самое то для первого, так сказать, задания. Мы решились это сделать и уже на следующий день, выбрав ресторан, заказали такси и поехали. Сев в машину мы минуту переглядывались, я растерялся, но Света решила действовать. Она показала мне жестом расстегнуть ширинку и достать член. Я естественно уже немного возбуждился, но член еще не стоял на все 100%. Она начала его медленно дробить, чтобы тот принял боевую готовность. Шофер пока ничего не замечал, я сидел позади него, а света справа от меня посади переднего пассажирского сидения. Когда член уже стоял колом, она легла мне на колени и взяла член в рот. Я чувствовал невероятное возбуждение. Моя девушка делает мне минет в такси прямо за спиной у таксиста! Доехав до ресторана, я быстро застегнул ширинку, мы расплатились и вышли, но я успел заметить что у шофера оттопырены штаны, судя по всему, утаить от него минет не удалось.

Зайдя в ресторан, мы все сделали по плану. Заказав пасту с беконом мы направились в уборную. Я заглянул, чтобы удостовериться, что там никого нет, мы зашли в одну из кабинок, она сразу встала на колени, спустила с меня джинсы и с жадностью начала сосать член, который, кстати, был не маленьких размеров. Около 22 сантиметров в длину и при этом достаточно толстый. Счета много раз говорила, что обожает его. Мы пробыли в кабинке около 10 минут, я кончил бурной струей в ее ротик, она посмотрела на меня сверху вниз, немного спермы было на губах, она протерла лицо тыльной стороной руки и мы направились в зал. Сев за столик нам пришлось подождать еще пару минут. Молодой официант принес заказ, пожелав приятного аппетита. Я сказал спасибо, а Света лишь кивнула головой, так в ее ротике была моя сперма. Посмотрев по сторонам, Света сплюнула сперму в пасту. Затем размешала все и мы начали кушать. По ее лицу было видно что она жутка довольна происходящим. Да и мне понравилось. Мы даже и не знали, что можем быть такими извращенцами. По пути домой она снова сосала мне, а уже дома мы занялись диким сексом.

Этот странный случай послужил лишь началом череды безумных поступков.

На следующий день мы снова стали искать того кто предложит нам свою фантазию. Но тут уже все так просто не обошлось. Откликнулся мужчина около 35 лет, крупной комплекции. Я предчувствуя неладное, сказал Свете что это не лучшая идея. Но она настояла на том что мы будем делать все что нам скажут. Абсолютно все. И это мне не нравилось, однако я знал, что если буду спорить со Светой то потеряю ее раз и навсегда. Вот что он написал:

— Моя фантазия в том чтобы вы оба приехали ко мне домой. А дальнейшие указания я дам вам уже на месте в устной форме.

Наверное мы сошли с ума, но мы поехали по указанному в письме адресу. Позвонив в звонок я со страхом ожидал наступающих событий. Дверь на наше удивление открыла женщина. Она

попросила нас пройти в гостиную, сказала что ее муж сейчас выйдет к нам и как ни в чем не бывало села на диван, продолжив смотреть телевизор. Спустя около 20 минут в комнате появился тот самый мужчина. Он судя по всему был в душе, вышел к нам мокрый в одном полотенце.

— Значит вы те самые ненормальные, которые исполняют все наши прихоти?

— Да, смело ответила моя девушка.

— Тогда не будем тянуть резину, раздевайтесь оба.

Я посмотрел на свою девушку и увидел решительность в ее глазах и ни капли страха. Она встала и начала раздеваться, но я сидел как вкопанный. Но мужчина, судя по всему, вошедший в роль господина, скомандовал:

— Я не понял, я сказал, раздевайтесь ОБА!

Тогда я встал и смотря на то как моя девушка уже стягивает с себя трусики, начал раздеваться. И вот уже спустя пару минут мы оба стояли полностью обнаженные перед семейной парой. Женщина сидела и с хитрой улыбкой переводила взгляд с нас на ее мужа и обратно. Муж подошел к креслу около нас. Через полотенце виднелась его эрекция. Причем член был судя по всему внушительных размеров. Он скинул полотенце и сел на кресло, широко раздвинув ноги. Я был просто в шоке, не понимая что происходит. Моя слабая натура не позволяла мне что либо предпринять. Посмотрев на мою девушку, мужчина приказал ей ползти к нему и расположиться у него между ног. Сделав это, Света обернулась на меня и я увидел блеск в ее глазах. Затем он сказал, чтобы она начала сосать. Со мной пока ничего не предпринимали, я стоял и смотрел как моя девушка сосет у незнакомого мне мужчине. У него был просто огромный член, больше моего. Света отсасывала очень страстно и с большим энтузиазмом. Затем он встал, поставил Свету раком и начал жестко ебать ее. На этом моменте меня позвала женщина. Я даже не заметил когда она успела раздеться. Ее тело было далеко не идеальным, нельзя назвать ее толстой, но немного лишнего веса имелось. Грудь небольшого размера. Волосы темного цвета были собраны в хвост. Она сказала пройти с ней и пошла в другую комнату, я последовал за ней. Она легла на кровать, раздвинула ноги и приказала мне лизать. Я провел с ней около часа, целовал ее ноги, лизал ее киску и попку. Когда она насытилась мною, оттолкнула меня на ногой и даже не глядя на меня сказала, чтобы я дробил. Я начал дробить член и буквально через минуту обильно кончил. Все это время что я был в другой комнате и выполнял все прихоти незнакомой мне женщины я слышал как стонет моя любимая девушка которую ебет какой то мужчина...

На утро мы уехали домой ужасно уставшие и удовлетворенные. Но мы знали что наши секс приключения только только начинаются...

Жду ваши комментарии и надеюсь вам захочется прочитать продолжение истории.